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1. Considere el sistema lineal S : A #»x = #»

b , donde A =
1 2 −1

0 0 3
0 0 4

. Una de las soluciones de S es

#»x =
1

2
3


Encuentre todas las soluciones del sistema S.

2. Analice la validez de las siguientes proposiciones. Justifique en cada caso.

a) Existe una matriz A ∈ Rn×n tal que el sistema A #»x = #»
0 admite solo la solución trivial

pero para algunos vectores
#»

b , el sistema A #»x = #»

b es incompatible.

b) Si las matrices A y B son idempotentes, permutables y del mismo orden, entonces AB
es idempotente.
Ayuda: Una matriz A es idempotente si A2 = A.

c) Si A ∈Rn×n y su traza es 0, entonces det A = 0.

3. Dado el sistema de ecuaciones lineales
kx + y + z = 1

x −k y + z = k

x + y −kz = k2

indique para qué valores del parámetro real k, el sistema resulta

a) compatible determinado;

b) compatible indeterminado;

c) incompatible.

4. Resuelva la ecuación matricial en X :

AX t + (X B)t =C ,

donde A, B y C son elementos de R3×3 tales que

ai j = i j , bhk =
{

0 h = k,

1 h 6= k,
cr s = r s .


